
Hleď na jas mého milosrdenství 
a neboj se nepřátel tvé spásy.

Rozhovor milosrdného Boha s hříšnou duší
(Deníček 839)

Ježíš: Neboj se, hříšná duše, svého Spasitele, jako první se k tobě 
přibližuji, protože vím, že sama o  sobě nejsi schopna se ke mně 
povznést. Dítě, neutíkej svému Otci, začni o samotě rozhovor se  
svým Bohem milosrdenství, který ti sám chce říci slova odpuštění a  
zasypat tě svými milostmi. Ó jak mi je tvá duše drahá. Mám tě 
vepsanou ve svých dlaních. A vryla ses hlubokou ranou do mého 
Srdce.

Duše: Pane, slyším tvůj hlas, který mě volá, abych se vrátila ze 
špatné cesty, ale nemám ani odvahu ani sílu.

Ježíš: Já jsem tvá síla, já ti dám sílu k boji.

Duše: Pane, vidím tvou svatost a bojím se tě.

Ježíš: Proč se bojíš Boha milosrdenství, mé dítě? Má svatost mi  
nebrání v tom, abych k tobě byl milosrdný. Podívej, duše, pro tebe  
jsem zřídil na zemi trůn milosrdenství, tím trůnem je svatostánek 
a z toho trůnu milosrdenství toužím sestupovat do tvého srdce. Hleď,  
neobklopil jsem se ani družinou ani stráží, jsem ti dostupný 
v každé chvíli, v každé denní tobě s tebou chci mluvit a toužím udílet  
ti milosti.

Duše: Pane, bojím se, zda mi odpustíš tolik hříchů, má ubohost mě 
naplňuje strachem.

Ježíš: Mé milosrdenství je větší než ubohost tvá i celého světa. Kdo 
změřil mou dobrotu? Pro tebe jsem sestoupil z nebe na zem, pro 
tebe jsem se nechal přibít na kříž, pro tebe jsem si nechal kopím 
otevřít své Nejsvětější Srdce a otevřel jsem ti zdroj milosrdenství,  
přicházej a čerpej milosti z toho zdroje nádobou důvěry. Pokorné 
srdce nikdy neodmítnu, tvá ubohost se utopila v propasti mého 
milosrdenství. Proč bys se mnou měla vést (spor) 
o svou ubohost. Udělej mi tu radost, že mi odevzdáš všechnu svou 
bídu a celou ubohost, a já tě naplním poklady milostí.



Chvalozpěv na Boží Milosrdenství
Láska Boží je květ, milosrdenství ovoce. 

Ať pochybující duše čte tyto úvahy a stane se důvěřující.

Milosrdenství Boží, tryskající z lůna Otce                           - Tobě důvěřuji

Milosrdenství Boží, největší z vlastností Božích

Milosrdenství Boží, tajemství nepostižitelné

Milosrdenství Boží, prameni tryskající z tajemství Nejsvětější Trojice

Milosrdenství Boží, neproniknutelné rozumu lidskému i andělskému

Milosrdenství Boží, z něhož pramení všechen život a štěstí

Milosrdenství Boží, převyšující nebesa

Milosrdenství Boží, zdroji zázraků a divů

Milosrdenství Boží, objímající celý vesmír

Milosrdenství Boží, sestupující na svět v osobě vtěleného Slova

Milosrdenství Boží, jež jsi vytrysklo z otevřené rány Ježíšova Srdce

Milosrdenství Boží, obsažené pro nás a zvláště pro hříšníky v Ježíšově Srdci

Milosrdenství Boží, nevystihlé v ustanovení svaté Hostie

Milosrdenství Boží v ustanovení církve svaté

Milosrdenství Boží ve svátosti křtu

Milosrdenství Boží v našem ospravedlnění skrze Ježíše Krista

Milosrdenství Boží, doprovázející nás po celý život

Milosrdenství Boží, objímající nás zvláště v hodině smrti

Milosrdenství Boží, dávající nám nesmrtelný život

Milosrdenství Boží, provázející nás v každém životním okamžiku

Milosrdenství Boží, chránící nás před pekelným ohněm

Milosrdenství Boží v obrácení zatvrzelých hříšníků

Milosrdenství Boží, uvádějící v úžas anděly a nepochopitelné svatým

Milosrdenství Boží, ve všech Božích tajemstvích neproniknutelné

Milosrdenství Boží, pozdvihující nás z každé nouze



Milosrdenství Boží, prameni našeho štěstí a veselí

Milosrdenství Boží v povolání nás z nicoty k bytí

Milosrdenství Boží, objímající všechna díla jeho rukou

Milosrdenství Boží, korunující všechno, co je a co bude

Milosrdenství Boží, v něž jsme všichni ponořeni

Milosrdenství Boží, sladké uspokojení pro ztrápená srdce

Milosrdenství Boží, jediná naděje zoufajících duší

Milosrdenství Boží, odpočinutí srdcí a pokoji uprostřed strachu

Milosrdenství Boží, rozkoši a nadšení svatých duší

Milosrdenství Boží, budící důvěru navzdory beznaději

Ó Věčný Bože, 
jehož milosrdenství je nevyčerpatelné a poklad slitování  
nepřeberný, shlédni na nás s laskavostí a rozhojni v nás své  
milosrdenství, abychom v těžkých chvílích nezoufali a neklesali  
na duchu, ale poddali se s velikou důvěrou Tvé svaté vůli, 
která je láska a milosrdenství samo. 
(Dn 950)


